IMpakrnyeckui pavua /7 — 8 Kiacc.

Il1an mecTHOCTH

Macwrad 1: 10 000 1 g 00 X0
B1cm 100 m
MopuIoHTanNM NpoBeaeHsl yepes 2,5 meTpa

BHuMaTeJIbHO paccMOTpHTE NpeAiaraeMblii JIaH MeCTHOCTH!

3ananmue 1.
A). Uemy paBeH nepenaja BbICOT Ha parMeHTe miaHa?
b). U3 kakoii Touku - A wim B - Oyner nydie BuaHa mKoJa?

3ananue 2.

A). UeMy paBeH a3uMyT OT UCTOKA pydbs, Oepyiiero Hadaiao Ha Beicote 140,5,
JI0 MOCTa yepe3 peKy?

b). [laliTe xapakTepuUCTUKY MOCTA.

3aganue 3.

A). B kakoli yacTu mjaHa MECTHOCTH MPOXOJUT aBTojiopora?

b). Uemy paBHa mupuHa npoe3xeit yactu?

B). KakoBa npoTs:>keHHOCTh BBIEMKH Ha aBTOJ0pore?

I'). Kakue 0ObeKThl HAXOASATCS B HEMOCPEICTBEHHOM OJIM30CTH OT 3TOr'0 y4acTKa
aBTOJIOPOTH?



OTBeThl HA 3aJaHUS IPAKTHYECKOI0 PayH/a.
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